
rodzina zastępcza

dla miłośników serialu

Poziom trudności: Średni

1. Podczas kłótni Jędruli z posterunkowym w odcinku &quot;Dzielnicowy skin&quot;,

posterunkowy krzyczy do Jędruli :

A - proszę Pana ja nie jestem sam, za mną stoją tysiące innych

B - proszę Pana ja się Pana nie boję, bo bije ze mnie taka siła

C - proszę Pana to masakra jakaś normalnie

D - proszę Pana, proszę Pana taka jestem zakochana

2. Biologicznymi dziećmi Anki i Jacka Kwiatkowskich są:

A - Majka i Romek

B - Romek i Filip

C - Filip i Majka

D - Majka, Romek i Filip

3. Jak się nazywa biologiczna mama Romka?

A - Sylwia Rumińska

B - Ewa Rowicka

C - Róża Łakatocz

D - Ala Frądzyńska

4. jak zwracał się na samym początku Romek do Jacka Kwiatkowskiego?

A - Panie Jacku kochany

B - Panie inżynierze

C - Panie Kwiatkowki

D - Proszę Pana

5. w odcinku &quot;sama przeciw wszystkim&quot; pierwszym dzieckiem które zachorowało

było:

A - Filip

B - Eliza

C - Zosia

D - Majka
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6. w odcinku &quot;wielkanocne fajerwerki&quot; Jacek wspomina, że w czasach młodości

Jacek strzelał z karbidu, który dostawał od:

A - Maszynistów

B - Kolejarzy

C - Tramwajarzy

D - Drogowców

7. w odcinku &quot;obudzone demony&quot; Alutka określa sposób ubierania się Ulki jako:

A - styl średniowieczny

B - czaderskie wdzianko

C - pozytywistyczne kreowanie postaci

D - wyzwolenie od tradycyjnej estetyki

8. sąsiadka ze wski gdzie mieszka Jadzia, o której Jadzia często opowiada to:

A - Genia Waleszczakowa

B - Zocha Pokwickowa

C - Baśka Ropicka

D - Ludwika Kossoń

9. Gdy Romek miał kłopoty z geografią, Jacek pomógł mu wyliczyć azymuty w wyniku

czego za pierwszym razem Romek dostał:

A - trójkę

B - pałę

C - piątkę

D - szóstkę

10. Jaki kierunek studiów skończył Jacek Kwiatkowski

A - inżynierie produkcji

B - inżynierie materiałową

C - inżynierie chemiczną

D - inżynierie budowlaną

11. Gdzie Jędrula najbardziej lubi jadać kolacje:
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A - w Bristolu

B - w Cafe Dominium

C - W Rose Cafe

D - na plantacji

12. w odcinku &quot;Rekonwalescent&quot; Jacek wyszedł ze szpitala po :

A - usunięcia wyrostka

B - operacji zaćmy

C - zapaleniu płuc

D - po złamaniu nogi

13. Jacek ma samochód marki:

A - volswagen

B - opel

C - fiat

D - renault
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Karta odpowiedzi

1. A

2. C

3. C

4. B

5. B

6. B

7. D

8. A

9. B

10. D

11. A

12. B

13. A
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